CamocrosiTelbHasi padoTa: «BeTBieHus»
Bapuanr |.
Kax naszvieaemcs ceomempuueckas gueypa, npu nomowu
Komopotul na 60K cxeme uzobpasicaemcs yciogue?

Onpedenume 3nauenue nepemeHHol «a» nocie
BbINOIHEHUS hpacMeHma NPOSPaAMMbL:

a = 10;
if (a < 15)
a=a+ 12;

else a=a - 7;

Onpedenume 3uaueHue nepemMeHHOU «a» nocie
BbINOIHEHUS (hPaACMEHMA NPOSPAMMDBL:

a = 10;

if (a >5)
a=a+ 12;

else a=a - 7;

if (a >5)
a=a+ 12;

else a=a - 7;

I@ Onpedenume 3uauenue nepemenHol a nocie 6blNOIHe U
@pazmenma npocpammoi:

a = 10;
b =25;
if ( '(a < 5) )
a=>5;

Onpedenume 3Hauenue nepemMeHHOU d NOCie 8bINOIHeHUs
@pazmenma npocpammoi:

a = 10;
b =25;
if (a>1]] a<b)
a=a-25;
&& a == b )

if (a>1
a=a-25;

Kaxkyro nozuueckyro onepayuto myscrno 0obagums 6
npozpammy emMecmo MHO20MOUUs, YMoObl 3HaAUeHUe
NepeMeHHOU a NOCe 8bINOIHEHUS (hpacmMenma npospammbol
cmano pasuo 17?7
a = 10;
b =5;
if ( a >
a
else a =

a<b)

1
a-17;
a+ 7

’

Hanuwume, xaxoe c1o80 0bL10 NPONYWEHO 8 npocpamme.
Cocmasgvme ycnosue 3a0auu, 018 peuieHust KOmopou moana
ObIMb HANUCAHA NPOSPAMMAL.

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int a, b, c;
u;

cin>>a>>b>>c;
u = a>0&&b>0&&c>0&& (a<b+c) && (b<a+c) && (c<a+b) ;
if (u)

cout<<"YES";
else

cout<<"NO";

CamocrosTelbHasi padoTa: «BerBiieHus»
Bapuanrt 1.
Kaxas ceomempuueckas gpueypa npumensemcst 6 6.10K-
cxeme 01 0603Ha4eHus boKka 8vl800a?

Onpedenume 3nauenue nepemeHHON «a» nocie
BbINOIHEHUS hpaACMEHMA NPOSPAMMBL:

a = 10;

if (a < 5)
a=a+ 12;

else a =a - 7;

if (a < 5)
a=a+ 12;

else a =a - 7;

Onpedenume 3nauenue nepemeHHON «ay» nocie
BbINOSIHEHUS hPaACMEHMA NPOSPAMMBL:

a = 10;

b = 3;

if (a >b)
b=>b + 12;

else a=a - 7;

if (a >b)
a=a+ 12;

else a =a - 7;

Onpedenume 3Hauenue nepemMeHHOU d NOCie 8blNOIHeHUs
@paemenma npozcpammol:
a = 10;
b=25;
if (a >5 &&
a=a-25;

a<b)

Onpedenume 3Hauenue nepemeHHOl a NOCie 8bINOIHEeHUs
(paemenma npozcpammol.
a = 10;
b=25;
if (a>1
a=a-25;
if (a>1 && a ==Db )
a=a-25;

&& a < b )

Kaxum obpazom modxcro 06va6ums 102udecKyio
nepemeHnyIo 6 s3vike npocpammuposanus C++7?

Hanuwume, xaxoe ci1o6o 6wvL10 nponyujeHo 6
npozpamme. Cocmagvme ycnogue 3a0a4u, 0Jis peulerus
KOMOpOo Mo2ia Oblmb HANUCAHA NPOSPAMMA.

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int a, b, c;

u;

cin>>a>>b>>c;

u=a>0&&b>0&&c>0&& (a<b+c) && (b<a+c) && (c<a+b) ;
if (u)

cout<<"YES";
else

cout<<"NO";
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